

全部文章

现在时间

立即搜索

您的位置: 首页 - 院所动态

“许毅财经科学奖励基金”设立

作者: 孔繁来 发布时间: 2004-7-4 16:03:53



“许毅财经科学奖励基金”已于近日设立，并于11月14日下午在人民大会堂举行了新闻发布会。来自中共中央办公厅、国务院办公厅、全国人大常委会、中央财经领导小组、中共中央文献研究室、中共中央政策研究室、中共中央新闻办公室、中共中央警卫局、中共中央纪律检查委员会、中国人民解放军总参谋部、最高人民法院、中共中央统战部、民政部、财政部、国家发展改革委员会、铁道部、中国社会科学院、中国纺织协会、中国钢铁协会、中国价格协会、中国注册会计师协会、中国财政学会、中国会计学会、北京大学、清华大学、中国人民大学、中央财经大学、北京工商大学、中国天然气股份有限公司、中国化工进出口总公司、首都钢铁总公司等政界、军界、科研机构、高等院校、企业界代表以及新闻媒体的记者，共300余人出席了新闻发布会。

许毅财经科学奖励基金，是由中国社会科学院批准，中国成本研究会、中国财政学会、中国社会科学院财政与贸易研究所、财政部财政科学研究所以及许毅教授的学生共同发起成立，以弘扬许毅为代表的老一辈财经理论工作者严谨、务实的学术精神，推动财经科学研究，促进财经理论与实践的结合，更好地为社会主义市场经济服务的一个非盈利性民间基金组织。

许毅教授是当代著名的经济学家、财政学家、历史学家和财会专家，他的学术思想和理论观点在中国经济理论研究和改革实践中，产生了重大影响。他带领了一大批中青年开展财经理论研究，推动了教学、科研和实践的结合，是中国成本研究会、中国财政学会等学术团体的创始人之一。设立许毅财经科学奖励基金，就是希望建立起这一平台，使广大中青年财经理论工作者能发扬以许毅为代表的老一辈财经理论工作者的良好传统，紧密结合中国实际，围绕着全面建设小康社会，坚持理论联系实际，促进我国财经科学研究的发展。

为了确保许毅财经科学奖励基金的权威性，确保在基金运行中的公开公平公正，基金特设立了以张卓元研究员为理事长的常务理事委员会，设立了包括于光远、刘国光、宋涛、黄达、陈共等老一辈经济理论工作者组成的学术顾问委员会等内部管理组织，试图体现许毅教授等人倡导的现代管理理念，努力使许毅基金建设成一个专业从事社会公益事业的非营利组织。

许毅财经科学奖励基金，设立了三大奖项，其中：财经科学优秀学术成果奖主要奖励在财经理论与实践研究中取得优秀学术成果的经济学者（包括教师、研究人员和从事研究工作的政府官员），优秀企业管理创新奖主要奖励在企业管理改革中有着重要影响的企业家，最具潜力青年奖主要奖励年龄在40岁以下，在财经理论研究与实践中极有潜力的青年学者和企业家。

2004年10月，许毅财经科学奖励基金将举行第一次颁奖。评奖的内容，将围绕着如下五个内容：1、以城乡一体化为核心的中国“三农”问题研究；2、中国社会保障体制研究；3、中国特色财政改革研究；4、现代企业制度创新；5、集团公司管理创新。评奖作品体裁不拘一格，将在全国范围内征集。

当前，正值全国人民贯彻十六大精神之际，如何进一步促进社会主义市场经济体制的完善，是当今理论界最关心的大问题。我们相信，许毅财经科学奖励基金的成立，将为广大财经理论和实践工作者提供一个更为广阔的平台，共同为我国社会主义市场经济体制的完善，为社会主义现代化建设作出更大的贡献。


[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客